Ha a jaték kezdetén C-nek x, D-nek y didja volt, akkor az egymas uténi jatékok sordn a nyeremények, valamint
az egyes jatékosoknal levs didk szama az aldbbi tablazat szerint alakult:

sor— nyere—

szam nyers nyeremény C-nél van D-nél van mény
1. C x (40) 2z (80)  y—x (126 + 2t) 6k
2. C 2 (80) Az (160) y-—3z (46+2t) 12k
3. D y—3x (46+2t) Trx—y (113+1t) 2y—6x (93+1) 7k
4. X - - Te—y (113+1t) 2y—6x (93+1) -
5.0 2y—6r (93+0) oty (206+2) 0 (0) 14k
6. X - x +y (206 + 2¢) 0 (0) -
7. D 4y — 12z (186 + 2t) 13z — 3y (20) 4y — 122 (186 + 2t) 28k
8. C 13z-3y (20) 26z — 6y (40) 7y — 25z (166 + 2t) 3k

Az utolsé harom jatszma soran mar nem valtozott a jatékosok didkészlete. Ezek szerint,
Ty — 25z =y, 6y = 25z,

mas szoval
x:y=06:25, azaz x = 6k, y = 25k,

ahol k porzitiv szam. Igy a nyereményeket k-val kifejezve kivalaszthatjuk az el6fordult legkisebb nyereményt (lasd a
tablazat utolso oszlopat). 3k = 20-bol

2
x = 6k = 40, y:25k:166§.

A tablazat zarojelben tartalmazza a proba szamadatait, ¢ az 1/3 szamot roviditi.
Vesztergombi Katalin (Budapest, Fazekas M. gyak. g. IL. o. t.)

Megjegyzések. 1. Néhanyan igazsdgtalannak tartottak C' allasfoglalasat. Egy jatékot azonban a jatékszabalyok
hataroznak meg és a leirt jatékszabaly egyértelmiien intézkedik dontetlen—sorozat esetére is — ha esetleg meglepének
tartjuk is —, eszerint C részérdl csak a kozolt allasfoglalas volt helyes. Ami az igazsadgossagot illeti, nem igazsagosabb,
sem nem igazségtalanabb mint egy déntetlen jatszma utén az el6z6 tét megduplézé,sa (mégha a ,,kontrézott” és
nem ez volt).

2. Még tobben akadtak fenn azon, hogy a megoldasban tort didk is szerepeltek. Emiatt néhanyan — sajtéhibéara
gyanakodva — maés, egész értékd megoldast kerestek, masok hibasnak mindsitették a feladatot, ,, ... mert tort dié
nincs” — irta két megoldo is. Valojaban a di6 természetesen feltorhets, de az is elképzelhets, hogy egy csenevész diot
mindsitettek a jatékosok 2/3-nyinak. A nem egész megoldas tehat redlisan is elképzelhets t6bb modon is.



